

В Северной Осетии проживает 41 долгожитель

В базе данных Отделения Пенсионного фонда РФ по Северной Осетии зарегистрирован 41 человек старше 100 лет. Традиционно абсолютным большинством старожил являются представительницы прекрасного пола. Из 41 долгожителя только восемь мужчин. А самая старшая жительница Северной Осетии проживает в Правобережном районе. Недавно ей исполнилось 112 лет.

Жителей республики, которым исполнилось 90 и более лет, насчитывается всего 2 292 человека, из них женщин – 1 811, мужчин – 481. Получателями пенсий по линии ПФР в возрасте 80 лет и старше являются 23 454 человека. Как и в случае с долгожителями, подавляющее большинство среди данной возрастной категории - женщины. Их 16 737, в то время как мужчин – 6 717.

В пенсионном обеспечении граждан старше 80 лет есть свои особенности. В частности, удваивается размер фиксированной выплаты в составе страховой пенсии (она составляет 9 965,8 руб.), производится автоматически специалистами ПФР. Кроме того также устанавливается компенсационная выплата по уходу за нетрудоспособным гражданином (носит заявительный характер) в размере 1200.